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Κόντρα σε όλα και όλους!

Κόντρα σε όλα και σε όλους,  οι  εργαζόμενοι στον Δήμο Καισαριανής,  με σύμμαχο την 

Διοίκηση του Δήμου, έδειξαν πως γίνεται! Όταν υπάρχει πολιτική βούληση και σθένος, η πολιτική 

της Κυβέρνησης γίνεται κουρελόχαρτο! Αυτή η κυβερνητική πολιτική δεκαετιών που επιβάλει τις 

ελαστικές σχέσεις εργασίας, που θέλουν εργαζόμενους  ομήρους με συμβάσεις λάστιχο και χωρίς 

δικαιώματα, μια πολιτική που ακολουθήθηκε και ακολουθείται πιστά από όλες τις κυβερνήσεις 

και  συγκυβερνήσεις,  βρήκε  τον  δάσκαλό  της!  Η  Δημοτική  Αρχή  Καισαριανής,  αποφάσισε  κι 

έγραψε στα παλιά της τα παπούτσια το νόμο Βορίδη περί υποχρεωτικής έφεσης. Στήριξε μέχρι 

τέλους του συμβασιούχους εργαζόμενους του Δήμου που μαζί με το Σωματείο τους έδωσαν τη 

μάχη της μονιμοποίησης και την κέρδισαν! Πλέον και μετά την έκδοση του σχετικού ΦΕΚ, οι μέχρι  

πρότινος συμβασιούχοι συνάδελφοι, είναι οριστικά και αμετάκλητα αορίστου χρόνου.

Οι αγώνες των εργαζομένων με τα Σωματεία τους κατάφεραν αυτό που η κυβέρνηση δεν 

ήθελε ποτέ:  μόνιμη και σταθερή δουλειά!  Προφανώς δεν είναι  τυχαίο που αυτό γίνεται  στο 

συγκεκριμένο  δήμο  -με  τη  Λαϊκή  Συσπείρωση  στη  Διοίκηση- και  όχι  αλλού.  Δείχνει  ακόμα 

περισσότερο ότι οι Δήμαρχοι στη συντριπτική πλειονότητά τους δεν είναι σύμμαχοί μας, αλλά 

εργοδότες και  αντίπαλοι που εκτελούν τις  κυβερνητικές εντολές.  Η εξαίρεση της Καισαριανής 

επιβεβαιώνει τον κανόνα δείχνοντας πως όποιος θέλει, μπορεί. Και οι  Δήμαρχοι δεν θέλουν. Δεν  

θέλουν γιατί είναι κομμάτι του συστήματος, είναι σάρκα απ’ τη σάρκα της βαρβαρότητας. 

Αυτή η απόφαση μας δίνει κουράγιο και νέα έμπνευση στον αγώνα μας για μονιμοποίηση 

όλων των συμβασιούχων και  κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.  Δεν έχουμε όμως 

αυταπάτες:  η  σύγκρουση  είναι  μετωπική  με  τον  πυρήνα  των  σχέσεων  εργασίας  όπως  έχουν 

διαμορφωθεί, με τις κυβερνήσεις και τις πολιτικές ομηρίας και εξαθλίωσης. Με αυτό σαν όπλο, 

συνεχίζουμε με νέα δύναμη την οργάνωση του αγώνα μας και προετοιμαζόμαστε για μάχη. Να μη 

λείψει κανένας. Θα νικήσουμε!

Το ΔΣ του Σωματείου


